Слово «рекурсия» происходит от латинского слова «recursio» - возвращение. Определение: Если подпрограмма обращается сама к себе как к подпрограмме непосредственно или через цепочку подпрограмм, то это называется рекурсией. А такие подпрограммы называются рекурсивными.Рекурсивными ситуациями, или рекурсией в программировании, называют моменты, когда процедура или функция программы вызывает саму себя. Как бы странно для тех, кто начал изучать программирование, это ни звучало, здесь нет ничего странного. Следует запомнить, что рекурсии – это не сложно, и в отдельных случаях они заменяют циклы. Если компьютеру правильно задать вызов процедуры или функции, он просто начнёт её выполнять. Другим примером рекурсии в математике является числовая последовательность, заданная рекуррентной формулой, когда каждый следующий член последовательности вычисляется как результат функции от n предыдущих членов. Таким образом с помощью конечного выражения (представляющего собой совокупность рекуррентной формулы и набора значений для первых n членов ряда) может даваться определение бесконечной последовательности.
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Вариант № 3455855
1. Задание 11 № 5618
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(n) = 2 при n ≤ 2;

F(n) = 2 · F(n − 1) + F(n − 2) при n > 2.

 

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только натуральное число.
2. Задание 11 № 6779
Алгоритм вычисления значений функций F(n) и G(n), где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(1) = 1; G(1) = 1;
F(n) = F(n – 1) – G(n – 1), G(n) = F(n–1) + G(n – 1), при n ≥ 2
 

Чему равно значение величины F(5)/G(5)? В ответе запишите только натуральное число.

 

 

4. Задание 11 № 6423
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(n) = n − 1 при n ≤ 2;

F(n) = 3 × F(n − 1) − F(n − 2) при n> 2.

 

Чему равно значение функции F(6)? В ответе запишите только натуральное число.

6. Задание 11 № 6234
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(1) = 1; F(2) = 1;

F(n) = F(n – 2) * (n + 1) при n > 2.

 

Чему равно значение функции F(8)? В ответе запишите только натуральное число.
8. Задание 11 № 7372
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими рекуррентными соотношениями:

F(n) = 1 при n = 1;

F(n) = F(n − 1) · n при n ≥ 2.

Чему равно значение функции F(6)?

В ответе запишите только натуральное число.

9. Задание 11 № 6306
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(n) = n при n ≤ 2;

F(n) = F(n − 1) × F(n − 2) при n> 2.

 

Чему равно значение функции F(7)? В ответе запишите только натуральное число.
[image: image2.png]9 Asropuzaums | ¥ Mncuo efporp: | B PcMO-Tews | 8 6-n awopricaunc | Bp Hosocru-Bce>r | ] cammrva—nac | @ «pey st wnc |65 Wilpsffint ege X + = - o x

« 9 ¢ = infegesdamgiaru https//inf-egesdamgia.ru/test?print=true&nt=Truegid=3455855&pub=False&svg=0&num=true *
END FUNCTION s
AnroputMuueckmit A3bIK Mackanb
anr en Fluen n)

Hau function F(n: integer): integer;
ecnan>2 begin

T ifn > 2 then
3HauI=F(n-1)+F(n-2)+F(n-3) = F(n-1)+F(n-2)+F(n-3)
save
3Hay

n

sce
Kok
Cn
int F(int n)
if(n>2)
return F(n-1)+F(n-2)+F(n-3);
else return n;
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Самостоятельная работа, вар 1
3. Задание 11 № 7270
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1

F(n) = F(n–1) * (n + 2), при n > 1

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только натуральное число.

4. Задание 11 № 4643
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1

F(n) = 5*F(n–1) + 3*n, при n >1

Чему равно значение функции F(4)?

В ответе запишите только натуральное число.
6. Задание 11 № 5938
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(n) = 1 при n ≤ 2;

F(n) = F(n − 1) + 2 · F(n − 2) при n > 2.

 

Чему равно значение функции F(7)? В ответе запишите только натуральное число.
Самостоятельная работа, вар 2
8. Задание 11 № 4724
Алгоритм вычисления значения функции F(n). где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(1) = 1;

F(n) = F(n-1) * (n+1), при n >1.

 

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только натуральное число.

9. Задание 11 № 5089
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n - натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(1) = 5;F(2) = 5;

F(n) = 5*F(n − 1) − 4*F(n − 2) при n >2.

 

Чему равно значение функции F(13)? В ответе запишите только натуральное число.

10. Задание 11 № 6958
Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n — натуральное число, задан следующими соотношениями:

 

F(1) = 1;

F(n) = F(n − 1) + n если n>1

 

Чему равно значение функции F(30)? В ответе запишите только натуральное число.

